

港股市场走势如何

【港股市场回顾】

本月港股市场受到中美贸易战、地缘政治危机、美国国债收益率上行等诸多因素影响，市场风险偏好继续受到压制，指数表现波动，从资金流来看，本月通过港股通渠道流入香港市场的南下资金显著下降，也压制了市场的表现。

第一周，港股继续受到中美贸易战的影响而表现震荡，随后贸易战情势得到缓和，同时中国高层在博鳌亚洲论坛上传递出多项开放的举措，包括扩大港股通每日额度，提振了市场信心，港股走出本月唯一一波显著反弹的行情，随后叙利亚局势再度紧张，美英法联合军事打击大马士革让全球市场避险情绪陡升，港股市场的风险偏好受到打击，紧接着，中兴通讯受到美国政府方面的制裁，引发科技板块大幅回调，月底市场表现继续不平静，美国国债收益率突破3%，全球股市普遍受到影响，此外，受苹果产业链调整影响，科技板块表现继续低迷，而房地产板块则受到政策调控影响也显著回调。尽管本月利空消息较多，但港股的表现依旧比较有韧性，全月来看是呈现震荡上行的趋势。

【市场展望】

短期来看，中美贸易战还会胶着一段时间，也成为近期影响市场情绪的主要因素，因此短期内港股市场的风险偏好不太容易大幅提升，市场表现也会持续震荡。

但从基本面来看，从一季度业绩披露情况可见，企业盈利依旧稳健，经济向好的趋势未发生变化。

第二，虽然4月份港股通南下资金流入有所放缓，但由于内资对港股的配置仍然处于较低水平，而互联互通之后南下资金加大对海外资产的配置是长期趋势，我们相信近段时间的流入放缓只是短期趋势，随着港股未来行情走好，相信南下资金会迅速回流。

而另一方面，外资对港股的配置仍保持持续流入的状态，港股流动性改善将是中长期趋势。

第三，港股经过近几个月的调整，估值水平已经回落到2016年的水平，目前来看，港股的安全边际较高。我们继续看好港股中长期的配置价值。

港股市场有哪些优势

港股市场有以下几点优势:首先，市场规范透明。港股市场发展历史悠久，制度规则已经十分规范完善，是全球最有效率、最公平、最成熟的证券市场之一，可有效地保护投资者及中小股民的权益。港股市场公司治理及监管体系较为完善，资产定价也比较贴近国际标准，整体市场比较理性。香港市场国际化程度较高，从成交额来看，主要以机构投资者为主，机构和个人所占比例大致为7:3。除了香港和中国内地机构投资者外，还有近一半来自英国、美国、澳洲等外资机构。因此，从投资风格来看，港股投资者大多重长期价值。其次，交易制度成熟灵活。港股实行T+0交易制度，也就是说当天买入的股份当天可以卖出，还可以做多或者做空，套利机会更多。港股没有涨跌幅限制，无论涨跌都可以继续交易。港股打新门槛低、中签率高、收益稳健。根据香港券商的统计，港股新股平均中签率为10%，A股平均中签率为0.5%。香港新股中签率最高为100%，A股新股中签率最高为2.5%。所以在香港打新股有“十有九赢”说法，即10只新股中有9只上市首日价格上涨。港股可全球投资，一个账户即可投资美股、港股、A股(沪/深港通)以及全世界100多个国家和地区股票市场。再次，港股中有着许多出色而又优质的公司。我们都知道，一个经营有方、管理者可以信赖的公司，它的内在价值一定会显现在股价上。而港股中正是存在着大量的优质公司。如腾讯、阿里巴巴、长江实业等。这些公司经营管理水平优秀，有着良好的长期趋势，而且还有可观的分红。特别是以腾讯、阿里巴巴为代表的一批公司，股价更是屡创新高。

如何评价美股市场

谢邀！

美国股市和债市流动性非常好，这也就给美元作为国际储备货币奠定了坚实基础。美元作为国际货币，为世界开通了流动性很好的投资市场，也为美元脱离黄金计价成为国际硬通货打下了基础。假如人民币要肩比美元，就必须开放中国债市和中国股市，让持有人民币的外资能够有正确的投资渠道，保证持有货币不贬值，甚至可以通过理财升值。以这次加入MSCI的A股为例，大多数都是流通性比较好的个股。资金进出畅通，是人民币国际化的必要条件。美国大盘指数涨幅大致与美国每年GDP增幅相当，但特朗普上台后，指数涨幅超过了奥巴马时代，也就是说对特朗普预期太高，有修复调整的风险。美国股市主要是机构，所以交易基本是程序化的。据说美国金融机构准备淘汰交易员（国内说的操盘手），准备大批量使用人工智能交易。

在港股市场，怎么分析一只新股值不值得申购

港股新股是否值得申购，需要按照其发行价格来计算估值，来对比同行：

港股新股估值计算大致有三个方法：

一，PE估值，PE是每股股价除以每股收益，PE估值法适用的上市公司最多。一般来说，消费类的白酒食品，生产制造电子企业，都适合用PE估值法，但PE估值法有三个前提需要注意1，盈利真实性2，盈利的可持续性，3，持续盈利是否需要持续加入投入。

二，PB估值（煤炭钢铁等强周期股一般用PB估值法，银行保险行业也适用），同行业上市公司估值对比，PB是每股股价除以每股净资产的倍数。

三，PS估值（P代表股价，S代表销售额），PS估值法适用于科技股和互联网企业。

PS=股价除以每股营业收入=PE乘以平均净利润率，PS估值法是从PE的估值法调整而来，部分互联网和科技企业，在上市之初并未盈利，固定资产也不多，所以用PS估值法计算比较合理。

结语：港股新股上市首日破发的几率很大，至少3成的港股新股会在上市首日破发，所以港股打新要精确计算其估值看是否值得申购。

股市场的投资难度会越来越高吗

理论上是这样的。市场上的股票越来越多。需要消耗的资金也越来越大。这样就明显造成股票两极分化。业绩好的会涨得越来越好。业绩差的也就越来越差。这也就是最近今年新起来的只炒行业龙头企业的股票的原因。

回头去看看港股和美股市场。因为这两大市场机构投资者占主导力量。散户投资者很少。造成的结果是每天80%的交易额是有前20%的优质股票贡献的。恰恰相反的是每天有80%的垃圾股票贡献了市场上20%的成交额。而那些优质的企业股票，随着经济周期不断创历史新高。业绩差的或者亏损的股票常年下跌。很多散户都是为了捡便宜货，最后被市场无情收割。

回头再看看我们A股。在以前还没有A股退市制度。在熊市末期的时候很多一元两元的股票。随着经济周期的回暖。会吸引很多游资和散户进行炒作。很多散户觉得这些一元股二元股价格便宜。翻一倍也才三元4元。而那些龙头企业动辄几十上百元。散户根本不闻不问。

而从今以后，这样的历史将成为过去。随着注册制的渐行渐近。以后的上市企业会像下饺子时的增加。没有业绩的股票只会被市场严重边缘化。只有那些有未来前景或者业绩非常稳定的龙头企业。才会获得机构投资者的青睐。炒垃圾股低价股的时代，自然也就一去不复返。

很多散户投资者还在用，过去的思路投资A股。认为股票便宜了就会上涨。满仓抄底低价股。这样的操作思路以后会越来越难。甚至碰到一只低价退市的股票。就会永久的被扫出股市的大门。

没有投资能力的又很想投资的散户。可以选择主动性管理基金。或者被动型的指数基金。因为主动性的管理基金是由专业的基金经理在管理。至少也能赚取一个市场的平均收益。自己选择股票的话，很有可能赚了指数不赚钱。甚至亏钱。